

АДМИНИСТРАЦИЯ ВЕРХНЕСАЛДИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

OT_ 0 6. 0 6. 2023 № 1232

г. Верхняя Салда

Об организации общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Верхнесалдинском городском округе в 2018-2027 годах»

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в постановлением Правительства Российской Федерации», Федерации от 30.12.2017 № 1710 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», постановлением Правительства Свердловской области от 31.10.2017 № 805-ПП утверждении государственной программы Свердловской области «Формирование современной городской среды на территории Свердловской области на 2018-2027 годы», руководствуясь Уставом Верхнесалдинского городского округа,

постановляю:

- 1. Организовать общественное обсуждение проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Верхнесалдинском городском округе в 2018-2027 годах» с 10.06.2023 с 12.00 часов по 10.07.2023 до 14.00 часов включительно.
- 2. Отделу по жилищно-коммунальному хозяйству администрации Верхнесалдинского городского округа организовать размещение проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Верхнесалдинском городском округе в 2018-2027 годах» в срок не позднее 12.00 часов 10.06.2023:
 - 1) на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа;
- 2) на единой федеральной платформе по голосованию за объекты благоустройства (платформа обратной связи).
- 3. Предложения по проекту муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Верхнесалдинском городском округе в 2018-2027 годах» принимаются от любых заинтересованных лиц в свободной форме на электронную почту sofronova@v-salda.ru.
- 4. В соответствии с постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 20.08.2019 № 2409 «Об утверждении Положения об общественной комиссии по обеспечению реализации регионального проекта

«Формирование комфортной городской среды на территории Свердловской области» на территории Верхнесалдинского городского округа» функции по организации приема от населения предложений и об обсуждении с населением проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Верхнесалдинском городском округе в 2018-2027 годах» и подведения итогов возложить на общественную комиссию, созданную в рамках исполнения предоставления 14(2) Правил и распределения субсидий Федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды. постановлением Правительства Российской Федерации от утвержденных 10.02.2017 № 169 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из Федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды».

- 5. Настоящее постановление опубликовать в официальном печатном издании «Салдинская газета» и разместить на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа http://v-salda.ru.
 - 6. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.
 - 7. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

И.о. главы Верхнесалдинского городского округа



А.Б. Душин